

Obec Kuks

Zápis z 3. zasedání Zastupitelstva Obce Kuks dne 2.2.2023

Program jednání:

- 1/ Zahájení, schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele
- 2/ Kontrola usnesení ze dne 15.12. 2022
- 3/ Podněty občanů, vystoupení hostů
- 4/ Hospodaření k 31.12. 2022
- 5/ Veřejná zakázka malého rozsahu – Projektová dokumentace
- 6/ Strategický plán rozvoje obce – aktualizace
- 7/ Různé
- 8/ Diskuse
- 9/ Usnesení

Zasedání je přítomno 9 členů zastupitelstva obce

Bod 1) - Zahájení, schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele

pan starosta (předsedající) zahájil jednání v 18.00 hodin, konstatuje, že jednání bylo řádně svoláno a vyhlášeno, přítomna je nadpoloviční většina, zastupitelstvo je usnášeníschopné. Zápis z minulého jednání byl řádně ověřen. Jako zapisovatel dnešního jednání je navržena Jitka Benčková, ověřovatelé zápisu p. Pavel Černý a p. Karel Benček

Starosta dává hlasovat k návrhu programu, zapisovatele a ověřovatelů zápisu.

Hlasování k bodu č. 1 – „Pro“ hlasuje 9 přítomných zastupitelů. (hlasuje se zdvižením ruky)

Bod 2) – Kontrola usnesení z jednání ze dne 15.12. 2022

Splněno.

Bod 3) – Podněty občanů, vystoupení hostů

p. Marie Bukovská – dotaz na projektování Kaplička Sv. Marie. Dotaz na prodej nádražní budovy.

p. Zdeněk Vaisar – předseda spolku šipkařů „Bombardáři z Kuksu“ Po změně působiště pokračují dále v Kuksu a vystupují za Kuks. Předseda nabízí rozvíjení spolupráce s obcí. Uspořádají již v letošním únoru dětský maškarní karneval, v létě potom dětský den. Předseda jménem spolku poděkoval za dosavadní spolupráci a podporu.

p. Štajer – lesní hospodář zhodnotil těžké období v našem lesním rajonu. Máme za sebou kůrovcovou kalamitu, které se nedalo zabránit. Prováděli jsme a dále provádíme, opatření spojená s tímto problémem. Těžba, prodej dřeva, následná výsadba s maximálním využitím dotací spojených s touto kalamitou. V době kalamity byly problémy s odbytem dřeva, nemocné dřevo vykazovalo značné anomálie a nebyl odbyt. Dnes je situace jiná, ceny palivového dříví jsou lepší než za kulatinu. Problém je se skládkováním, proto musí natěžené dřevo čekat v lese na odbyt. V lese dále probíhá drcení kletí, výstavba oplocenek a sázení. Na sázení není dostatek pracovníků, problém je odhadnout dobu sázení, sazenice je třeba objednávat dlouho dopředu. Dotována je výsadba borovice, buku, dubu, habru a douglasky. Smrk není podporovaný, využíváme samoobnovy. Vloni nám výsadba zaschla, reklamace

nebyla uznána a nebyli jsme jediní. V současné době je odlesněno 10 – 11 ha z celkové výměry 36 ha. Máme 5 let na zalesnění.

p. Týfa – kolik hektarů a kde všude.

p. Lorenc – dotaz na ceny palivového dřeva.

Bod 4) Hospodaření k 31.12. 2022

Starosta předkládá Hospodaření k 31.12. 2022 – zastupitelé mají možnost porovnání s navrženým rozpočtem, probíhá rozprava. Pokračování v překladu historické kroniky obce ze Švabachu, období 1725 – 1942. Zadání PD na rekonstrukci komunikace, viz. níže. Údržba ocelového mostu, dále historického kamenného mostu za hospitém. Aktualizace pojistné smlouvy (majetek, odpovědnost, hasiči). Ošetření památných lip. Převod nemovitého majetku revitalizace, čekáme na vyhotovení Prohlášení vlastníků.

Návrh usnesení k bodu č. 4.

Zastupitelstvo obce

schvaluje

Hospodaření k 31.12. 2022

Hlasování k bodu č. 4 – „Pro“ hlasuje 9 přítomných zastupitelů.

Bod 5) – Veřejná zakázka malého rozsahu – Projektová dokumentace

Starosta předkládá zakázku na zpracování projektové dokumentace akce „Kuks – místní komunikace Labská stezka, DUR+DSP+PDDPS“. *Zastupitelé* – seznámení se zadáním projektu. Jde o komunikaci od p. Horvátha dolů k cyklostezce.

Návrh usnesení k bodu č. 5

Zastupitelstvo obce schvaluje:

veřejnou zakázku malého rozsahu dle čl.4 Směrnice č.1/2015 o Veřejných zakázkách malého rozsahu vypracování projektové dokumentace na objekt „Kuks – místní komunikace Labská stezka, DUR+DSP+PDDPS“. “ Zakázka v hodnotě **130 680,- Kč** vč. DPH. Dodavatel – Ing. Jan Lahoda, Bílinská 514/8, Praha 9

Hlasování k bodu č. 5 – „Pro“ hlasuje 9 přítomných zastupitelů.

Bod 6) – Strategický plán rozvoje obce – aktualizace

Starosta – předkládá k aktualizaci platný Strategický plán rozvoje obce (2018). Zastupitelé se seznamují s obsahem, v rozpravě se přiklánějí k nutnosti aktualizace za současného projednání s veřejností.

Diskuse o osudu budovy bývalých vánočních ozdob – ve strategickém plánu je zadání k jejímu získání a obnově. (jeden z mnoha bodů)

Bod 7) Různé

Starosta předkládá k projednání:

ad 7.1) vyřazení projektové dokumentace v režimu zmařené investice 1) Vodovod a kanalizace „Západ“ (2008), 2) Technická dokumentace objekt technických služeb – žádost do PRV, SZIF (2010)

Návrh usnesení k bodu č. 5

Zastupitelstvo obce schvaluje:

vyřazení projektové dokumentace v režimu zmařené investice 1) Vodovod a kanalizace „Západ“ (2008), 2) Technická dokumentace objekt technických služeb – žádost do PRV, SZIF (2010)

Hlasování k bodu č. 7.1 – „Pro“ hlasuje 9 přítomných zastupitelů.

WC – záchodky na čerpací stanici nestačí klientům (BUS), chodí do křoví. Konzultováno s provozní čerpací stanice – přestavba proběhla dle normy. Starosta vyvolá další jednání.

Nádraží vlakové – zájem o odkup trvá. Doručena nabídka ČD, cena 690 tis., musí schválit Správní rada ČD potom další kroky. Cesta k budově není v majetku Českých drah. K pozemkům jednání se Správou železnic zda umožní rozdělení pozemku a odkup části (příjezdová komunikace).

Správa železnic informovala o úvaze nad zrušením stávajícího železničního přejezdu za hospitélem. Obec předala negativní stanovisko.

Pokračuje hledání nejlepšího řešení ohledně výměny světelných bodů veřejného osvětlení. Prozatím se zdržíme výměny byť jenom jednotlivých kusů. Přednost dáváme vyjednávání s distribucí ohledně ceny elektřiny právě pro veřejné osvětlení.

Poptávka zpracování projektové dokumentace na opěrnou zeď od pošty až ke schodišti. Čekáme na cenovou nabídku. Spolupráce s architektem na řešení prostranství bývalé zámecké kolonády, proběhne první schůzka.

Vánoční trhy. Poslední ročník náročný, starosta chce pracovní schůzku k tomuto tématu, tak abychom na příští ročník doladili detaily k průběhu VT. Předložena argumentace pořadatele Univerzita Karlova Farmaceutická fakulta v Hradci Králové ohledně směřování zisku z pořádání VT. Zastupitelé se shodují, že jde o veřejně prospěšnou činnost a tudíž je platná výjimka z placení poplatku ze vstupného a za zábor veřejného prostranství citovaných v OZV.

Bod 8 - Diskuze

Starosta informuje pořádání Dětského maškarního karnevalu dne 25.2. t.r. na spol. sále v Kuksu
Dále se koná Hasičský ples dne 17.3. rovněž na spol. sále v Kuksu.
Společenský sál v hospodě je možno využít k hraní pink pongu, cvičí se zde jóga.

Bod 9) Usnesení – viz. Příloha

Po ukončení diskuse, starosta přechází k usnesení. (Výpis usnesení viz. Příloha zápisu)
Zapsala: Jitka Benčková

Jednání zastupitelstva se konalo v zasedací místnosti Obecního úřadu:
Začátek jednání: 18:00 hod. Konec jednání: 20:00 hod.

Zápis vyhotoven dne 2.2. 2023

Ověřovatelé zápisu:
Karel Benček

.....
Pavel Černý

.....
Jiří Beran - starosta